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ІТ-послуги в Україні мають значні перспективи для розвитку. Вони досить швидко розвиваються 

та оновлюються, тому здатні працювати не лише на український ринок, а й на світовий. IT-галузь одна 

з провідних галузей у створення високоефективної економіки України. Адже вона є найприбутковішою 

та швидкозростаючою економічною діяльністю. Впровадження нових технологій, науки та ІТ-технологій 

забезпечує розвиток інших галузей країни: медицини, освіти, науки та всіх аспектів людської 

життєдіяльності. 

На даний момент розвиток ІТ-послуг в Україні зростає досить стрімко і навіть перевищує світові 

темпи, тобто українські компанії конкурентоспроможні. Це сприяє орієнтуванню на експорт 

комп’ютерних послуг, а отже забезпеченню розвитку економіки України. За даними статистики 

Національного Банку України ІТ-технології стали другою найбільшою галуззю з експорту послуг (рис. 1). 

 
Рис. 1. Частка комп’ютерних послуг в експорті 

*) Складено на основі [1] 

За даними Мінфін ІТ-індустрія формує 4% ВВП України [2]. Такий прогрес обумовлений тим, що 

запроваджуються інновації та зростає попит на новітні технології, збільшується кількість вакансій і 

роботодавців, а отже і більше охочих опанувати програмування. 

Покращення ІТ-компаній неможливе без трансформації ІТ-фахівців, тому зараз недостатньо 

добре володіти знаннями програмування, а потрібно бути технічним спеціалістом, щоб правильно 

подати готовий продукт потенційному замовнику. Таким чином, українські компанії впроваджують R&D-

партнерства, послуги цифрової трансформації бізнесу клієнта. Саме такі підприємства проводять 

модернізацію виробництва, шукаючи нові, перспективні розробки, вирішуючи нестандартні завдання 

галузі за короткий період часу. Вони також пропонують у співпраці свою повну відповідальність за 

створення цифрового продукту, але не лише написання коду, а ще і його продаж та маркетинг. 

Тому, формуються не тільки низькооплачувані аутстафінгові та аутсорсингові компанії, а ще нові 

бізнес-моделі: сервісний консалтинг, інженерні рішення та платформи. Їх партнерами можуть стати 

компанії з медицини, будівництва, промисловості та інших сфер. Українські IT-компанії успішно 
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впроваджують нові бізнес-моделі, чудово розуміючи, що саме вони дозволять забезпечити стабільне 

економічне зростання і можливість розвитку в майбутньому. 

В Україні на даний час присутні всі складові для успішного розвитку галузі інформаційних 

технологій: високий рівень забезпеченості висококваліфікованими ІТ-фахівцями, підтримка зі сторони 

країн світових лідерів, наявність політичної волі й бажання до прогресивних змін в економіці зі сторони 

уряду країни [3]. Адже ІТ-технології мають особливе значення для розвитку країни. 

Умови для покращення ІТ-індустрії в Україні: 

1. Просте та прозоре оподаткування, без високої ставки на податок. 

2. Збільшення чисельності висококваліфікованих кадрів. 

3. Залучення активності з боку інвесторів, для цього потрібно інформувати про свою продукцію за 

допомогою реклами. 

4. Створювання системи для навчання ІТ-спеціалістів з підтримання ІТ-стартапів для попиту на 

фахівців цієї галузі. 

5. Постійне оновлення бізнес-компаній та урізноманітнення постачальників ІТ-послуг для 

підвищення продажу продуктів українських компаній. 

6. Забезпечення угод та контрактів з великими компаніями, які відомі у світових рейтингах 

7. Посилити боротьбу з порушенням авторських прав та кіберзлочинністю. 

8. Забезпечення розвитку інфраструктури, для полегшення та удосконалення роботи ІТ-фахівців. 

Але існують певні загрози щодо зростання ІТ-послуг в Україні: 

1. Більшість початкових компаній не здатні до швидкого зростання через недостатньо розвинені 

власні системи управління. А якщо здатні, то не завжди швидке зростання ІТ-компаній 

призводить до фінансової ефективності, воно навпаки може її знижувати та робити такий бізнес 

низькоприбутковим. 

2. Вищі навчальні заклади не випускають потрібну кількість технічних фахівців, яких вимагає 

ринок, тому створюється проблема дефіциту персоналу. Також для потенційних клієнтів не 

завжди відповідає персонал та фахівці з необхідною кваліфікацією та рівнем освіченості. За 

2018 рік кількість технічних фахівців зросла на 32 697, при цьому річний обсяг випуску 38 

технічними вишами України — близько 16 000 [4]. 

3. Через те, що українські спеціалісти працюють зі світовими інвесторами, то вони конкурують не 

тільки між собою в межах України, а ще з іноземними підприємцями, які можуть мати більш 

розширений пакет послуг та нижчими цінами, а також, які можуть більш швидко реагувати та 

адаптуватись до змін в технологіях, методологіях та нових стандартах біль швидше. 

4. Світові вимоги, які захищають персональні дані, можуть обмежувати та ускладнювати 

працювати на експорт ІТ-послуг з України. 

5. В Україні прагнуть заборонити використання ФОП для урівноваження податків, що вплине на 

збільшення витрат інформаційних підприємств та зменшенню кількості нових компаній. 

Отже, ІТ-технології достатньо розвинута галузь України, вона здатна до конкурентоспроможності 

та є провідною діяльністю у забезпеченні розвитку й оновленню інших галузей, а також створенню 

частки ВВП України та продукції орієнтовної на експорт. Тому, реалізація заходів і створення 

сприятливих умов щодо розвитку ІТ-індустрії сприятиме розвитку і зростанню не тільки ІТ-технологій, а 

й інших галузей та економіки України в цілому. 
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